

# 讀經心得：看見主的謙卑和順服

赵文萍 Grace, 2022-06-07

在学习马可福音的过程中，我有许多得着。比如，从穷寡妇奉献给神的两个小钱，看到了她把她的一切奉献给了主。膏主的玛丽亚，她把最好的给了主。迦南妇人的信心，都是我要学习的榜样。从彼得的三次不认主看到了我们的软弱，虽然我们会小信会跌倒，但当我们真心认罪悔改，在主的脚前，主会饶恕我们。

我得着最多的就是：看到了主的谦卑。他本是神的儿子，屈己取了奴仆的形象，没有佳形美容，且是一个拿撒勒人。主在约旦河受了约翰的洗受魔鬼试探，为了传天国福音，走遍各城各乡医病赶鬼。从犹大的卖主看到了主的顺服和大爱，主从一开始就知道犹大要卖主，主却顺服天父的旨意，选犹大做了使徒。并且让他拿钱袋。主一次次的提醒犹大，让他悔改。就是在逾越节的晚餐上，主也没有说出犹大的名字，主用爱一直在给他悔改的机会，而犹大到死也没有认罪悔改。

诗篇 69 篇 20 节，辱骂，伤破了我心，我又满了忧愁。我指望有人体恤我，却没有一个，我指望有人安慰，却找不着一个。他们拿苦胆给我当食物，我渴了，他们拿醋给我喝。主知道他上十字架的光景是这样，但主还是顺服了天父的旨意，为我们的罪钉死在十字架上。

在马可福音中，主给我们说的最后一句话就是，让我们传福音，做见证。求主赐给我传福音的勇气，帮助我爱神爱人广传福音，在这末世的时候，做那五个聪明的童女，盼望着主第二次再来时，主慈声对我们所有他的儿女说，“你在不多的事上有忠心，我要把许多事派你管理；可以进来享受你主人的快乐。”（马太福音 25：23）感谢主！

求主在这末世中赐给我聪明和智慧。赐给我信心和力量。帮助我，使用我。